



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号：CN37-0038

总第126期

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2015年6月11日 星期四

农历乙未年四月廿五

D版

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zrzbtzz@163.com

坚定理想信念 增强宗旨观念 提升干事创业能力

滕州市“万名党员进党校”

本报讯 今年以来，滕州市认真落实全面从严治党要求，坚持集中培训、全员参与、严格管理原则，分级分类培训基层党组织书记和普通党员，取得了明显成效。

突出集中，层层抓落实。实行市、镇、村联动，逐级明确集中培训重点，以上率下、接力培训、压茬进行。市里抓示范定标准。发挥市委党校培训主阵地作用，举办了4期农村、城市社区党组织书记集中培训班和大学生村官培训班，每期培训班都做到统一主题、统一教材，实行教学互动、班后研讨、结业考试。培训期间从严管理、从严要求，发挥做示范、立规矩作用，每期培训都有镇街党委派员跟班服务，配合做好学员管理，同时学习市里的做法，相当于对工作骨干进行了一次培训。镇街抓普及全覆盖。为解决党员集训难问题，在保证师资、主题课程“两个统一”的基础上，各镇街党委充分利用成教中心、党校工作站、镇村各类会议室、社区服务中心、学校礼堂等场所，在规定的时段内，灵活组织村“两委”成员和普通党员参加培训。姜屯镇党委对全镇2000多名党员分

两轮集训，每轮四个班次，每个班次半天时间，培训党员500多名，确保每名党员参训8个学时。支部抓巩固促提升。集中培训后，各党支部将消化吸收培训内容纳入学习安排，组织党员学习原著、观看指定专题片、进行集中研讨，并由参加市、镇集中培训的党员汇报参训情况、介绍培训体会，巩固培训效果，通过一级带一级，实现了党员集中培训工作的“无缝”对接。目前，滕州已培训基层党组织书记4期1248人，市委书记和其他县级领导共上党课6次；培训村“两委”成员71期5339人，培训党员52期17537人，镇街党委书记累计上党课20次；22615名党员参加了支部集体学习，90名第一书记作了专题辅导。

确保全员，一个不能少。培训之初就从支部抓起，核实所辖党员基本信息，逐一落实党员参训的党组织，完善党员信息管理平台，逐人宣讲培训安排部署和纪律要求，力求组织动员全覆盖、党员参训全覆盖。在抓好大规模集中培训的同时，重点关注三类群体，确保党员参训不漏人。对流动党员，建立联系人制度，首先落实党员是否纳入流入地党组织管理，及

时了解流动党员动态，通过寄送教材、远程视频、手机飞信等方式，加强跟踪联系和教育。滨湖镇党委发挥村干部、第一书记、大学生村官作用，利用“远程教育集中学习平台”，保证在外务工党员及时接受培训；羊庄镇党委建立流动党员“飞信群”，编发手机“微课堂”，将培训内容发给流动党员。对行动不便的党员，通过接送参学、送学上门，使其按时参加教育培训。张汪镇党委组织村“两委”党员干部、党员亲属与行动不便党员结成“一带一”互助学习对子，每次集中学习培训后，都到行动不便党员家中，传达学习主要内容，让他们足不出户就能参加学习。对特殊岗位党员，采取业余课堂、班间学习、田间送学等方式，化整为零组织党员学习。龙阳镇组织人员将学习资料送到农忙党员的田间地头；善南街道实施“微型课堂”进企业进车间、“班组”学习法，利用班前、班后等工作间隙，组织学习，有效解决了工学矛盾。

严明纪律，人人不例外。把严格培训纪律、狠抓学风建设作为保证党员学习效果的重要抓手。严格参训纪

律。实行党员参训全程纪实制度，每次集中培训前，各级党组织提前告知党员参加培训的时间、地点、培训内容等事项，以支部为单位向党委填报《参训党员报告单》，对因身体等原因不能参训的，个人提前向党组织请假，主管党委根据情况，安排补课；每次开班前进行统一动员，讲清培训纪律和注意事项，并集中观看党性教育专题片，立即进入学习状态；在培训过程中，严格考勤管理，对迟到早退、无故缺席的，给予通报批评并直接反馈给党委书记。严格跟班管理。基层党组织书记培训班实行班主任跟班、桌签入座、封闭管理，市委组织部派专人跟班管理，明确培训纪律，如实记录学员参训情况，并记入个人档案，作为年度考核、评先树优的重要参考。严格督导问责。加强跟踪调度，实行一周一调度、一月一通报。突出抓好镇街集训班次的督导，市委组织部跟踪调度、跟班观摩，重点督查参训率、培训纪律以及“规定动作”落实情况。加大抽查暗访力度，及时了解普通党员参训情况及效果，杜绝出现集训“盲区”。

(李启顺 孙德虎 白雪峰)



中国寻根之旅 传承中华文化

6月6日，来自马来西亚的30余名华裔青少年到滕州市微山湖红荷湿地和墨子纪念馆，参观湿地风景，了解齐鲁文化。据了解，此次活动为“中国寻根之旅”，主要是让海外华裔青少年更好地学习中华文化，开拓视野，促进中华传统文化在海外华裔青少年中的传承发展。图为华裔青少年在墨子纪念馆参观。(记者 王雪纯 摄)

要闻·简编

驻德州省政协委员来滕考察

本报讯 6月10日，德州市政协主席满春重率德州省政协委员一行19人，来滕视察观光农业和旅游业发展情况。枣庄市政协主席滕生、副主席陈伟，滕州市政协主席李健、副主席孙士泉、政协秘书长王玉亚陪同视察。满春重一行视察了滕州正德康城现代农业示范点和微山湖红荷湿地，听取了有关工作汇报。满春重高度评价了滕州市观光农业和旅游业的发展成果，并表示双方应互相学习，取长补短，共同促进两市繁荣发展。(特约记者 孙曦)

驻马店市城乡规划局来滕考察

本报讯 6月3日，河南省驻马店市城乡规划局局长李新钢带领考察团一行25人来滕，考察中央商务区、特色商业街区、市政基础规划工作及古镇建设规划等工作。滕州在山东省率先提出实施全域城镇化战略，以建设区域性中心城市为总体目标，牢固树立“规划先行、精品城市、民生城建、城乡统筹、生态优先”五种理念，“绿之城、水之乡、文之邦”的城市特色日益凸显。考察团还观看了滕州城市规划宣传片，更直观地感受滕州城市规划建设的发展成就。考察团一行察看了小清河休闲长廊、杏坛广场、鲁南美食城、微山湖古镇等现场，对滕州市城乡规划和经济社会发展情况给予高度评价。考察团认为，滕州市历史悠久，文化灿烂，生态宜居，城乡规划工作思路清晰。希望两地进一步加强沟通和联系，促进城乡规划工作共同发展。(特约记者 李东泽)

滕州市已收割小麦60余万亩

本报讯 截至6月10日下午4点，滕州市小麦已收面积61.10万亩，占应收的79.1%，全市机收率99.4%；全市夏播玉米已达到29.59万亩。东沙河镇、木石镇、级索镇、界河镇、荆河街道、龙泉街道、善南街道已夏收告捷。

据了解，今年滕州市小麦种植面积86万亩，该市立足“早”字开展工作，着重抓好技术培训、农机具准备、开展优质服务、力保安全生产等各项工作，全面推进农业机械化进程，投入作业机械2万余台(套)，其中小麦联合收割机3200台，确保小麦颗粒归仓。(记者 侯志龙)

6选手获全国青少年儿童书画二等奖

本报讯 日前由中国美术家协会主办的第二届“梦彩杯”全国青少年儿童书画作品大赛上，滕州市三苏文萃艺术中心的6名小朋友均获得了儿童组二等奖。此次由中国美术家协会和北京芊墨文化传媒有限公司联合主办，以“中国梦·我的梦”为主题的第二届“梦彩杯”全国青少年儿童书画作品大赛，全国共有8800多名选手报名参赛，滕州选送30多名学生的作品参评，结果陈佳乐、李佳骏、郭奕彤、赵悠辰、张怡悦、贾泽钰6名小朋友的参赛作品《梦的花园系列——春、夏、秋、冬》书画作品获得二等奖。(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟)

滕州市评选“十佳青年摄影家”

本报讯 6月6日，在滕州市“至尊杯”摄影成果比赛展览及第三届“十佳青年摄影家”评选年会上，滕州市青年摄影家孔祥炜、贾鹏、刘胜、石敬、彭莉、王建国、王志林、李伟、张璋、徐化云被评为滕州市“十佳青年摄影家”。据了解，年会由滕州市青年摄影家协会、滕州燕翔摄影培训班和滕州市圣至尊数码彩扩社联合主办。同时举行了“至尊杯”摄影成果比赛颁奖及比赛成果展览开幕式，作品《广告大战》荣获金小孔奖，作品《晚情》、《每天的祈祷》获银小孔奖，《窗景》等4幅作品获得铜小孔奖、另有20幅作品获得优秀奖。作品在龙泉广场集中展出3天，为市民送来一场丰富的文化盛宴。(特约记者 邵长富)

驻荆河街道人大代表关注城区防汛

本报讯 在汛期到来之际，荆河街道组织有关部门，并邀请驻街道枣庄、滕州市人大代表参加，开展了拉网式防汛检查。对检查中发现的33处问题，该街道建立整改台账，实行销号制集中整治。目前，该街道馍馍庄大干渠维修、振兴中路排水改造、新兴南路排水改造等6项城市防汛工程基本完工，累计清淤排水管道1600余米，垒砌雨水井11座，铺设钢筋混凝土管1200米，衬装污水渠盖板260米。(特约记者 孙延新)

滕州经济开发区扎实开展安全生产月活动

本报讯 为加强安全生产，滕州经济开发区以事故多发区域、多发行业和多发群体为重点，加强安全知识、法律法规和警示教育宣传，举行应急演练，扎实开展6月“安全生产月”活动。他们在各部门企业中，通过组织学习培训班、举办专题讲座、观看影视

录像等形式，广泛深入地宣传安全生产的重要性，并通过设置悬挂标语横幅、发放传单等群众喜闻乐见的形式，在全社会营造“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围。

为加强警示教育，开发区举办事故案例教育展览，组织企业职工对典

型事故进行剖析，分析原因，吸取教训，要求企业设立隐患举报电话，开展现场咨询，发放宣传资料，进一步扩大活动影响。

在提高应对突发事件能力方面，滕州经济开发区要求各部门企业在6月第四周广泛开展安全生产应急预案

演练，普及应急常识，检验协调配合能力，增强社会公众的事故预防和应急处置能力。活动中，他们还通过开展“安康杯”竞赛、“青年安全生产示范岗”等活动，动员广大基层职工群众积极参与安全生产月活动。(记者 张孝平 通讯员 李晓明)

区位融城 经济融城 设施融城 民生融城

洪绪镇融城大发展谱写新篇章

本报讯 连日来，洪绪镇按照区域功能划分，正在不断完善镇总体规划修编，月底前修编完成后将着手镇区控制性详细规划编制。为更好地对接滕州市“4+5”中心城区发展战略，加快融城步伐，今年以来，洪绪镇从区位融城、经济融城、设施融城、民生融城四个方面全面发力，推动融合共赢，可持续发展，打造南部城区新生活区。

104国道、青啤大道、墨子大道、腾飞西路已将洪绪与老城区、经济开发区无障碍连通，今年秀美荆河大堤路将实现全线贯通，振兴南路、孟尝君大道建设也已提上日程，这些道路的贯通将给洪绪带来难得的发展机遇。

经济基础是城镇的支撑，产业的壮大是城镇发展的动力之源。今年1-5月底，全镇规模以上工业企业实现主营业务收入24亿元，实现利税1.5亿元，利润1.4亿元，总数达到23家。投资15亿元的金缘春酒业迁建项目开工物探、投资10.5亿元的地源热泵及空气源热水器项目进展顺利。另外，该镇按照“两园两区一带”的

总体产业布局，在北部规划建设轻工业产业园；在南部规划建设商务物流产业园，现已完成项目立项；在东部规划建设6平方公里生态旅游度假区；在西部规划建设2万亩现代农业区发展粮草(菜)兼顾型农业，促进产城融合发展，打造经济发展新载体。

该镇坚持大规划、大投资，拉开城镇发展大框架。投资130万元，启动了镇总体规划及镇区控制性详细规划编制工作；启动实施了西赵沟青年理想城、农庄社区建设，可新增开发面积近12万平方米。同时，正在积极协调，争取尽快启动实施投资600万元的亿源热网二期和新源热网工

程，配合实施新104国道天然气管网工程，规划建设张楼公交换乘中心，把新型城镇打造成南部城区新生活区。

为了让群众享受和市民一样的待遇，该镇投资200多万元，对34个村开展环境卫生整治，建设垃圾池81个，清理卫生死角1278个，清除“三大堆”5000多个，配备垃圾桶950个；新建3处标准化村卫生室；农家书屋、文体广场基本实现全覆盖，发展广场舞舞蹈队18支；794个“天网”工程摄像头覆盖镇村，群众满意度不断提升。(通讯员 张艳 占会)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

中国彩票大奖 领导者

第15066期

乐透不止 畅活中你

大乐透奖池 14亿

开奖号码: 01 03 07 13 29 + 02 10

中奖信息: 一等奖1注(每注1500万元)

专家推荐: 07 10 11 12 25 + 03 09

本版责任编辑：张 华